

不是每个“周末”都能永远“非常”

王牌综艺节目《非常周末》停播,主持人小陆曹洋待岗



南京观众几乎人人都知道《非常周末》。十多年前,《非常周末》是综艺节目的老大,红火程度更胜现在的《非诚勿扰》。但是,近年来这档节目关注度越来越低,逐渐被主流观众群遗忘。昨天记者获悉,《非常周末》被暂时停播,主持人陆之瑞、曹洋无节目可做,已经待岗。江苏综艺频道副总监万莉表示,现在《非常周末》的收视率一直在下降,只好做出这个决定。本周六晚,《非常周末》的档期将被新节目《爱情传送带》顶上。

收视率下降停播收场

对于《非常周末》停播的原因,江苏综艺频道方面表示:“原因很简单,就是收视率下降。”记者询问万莉得知,综艺频道会定期进行内部收视率考核,4月份《非常周末》的收视份额只有6.47%,当红的综艺节目收视份额大约在30%左右,而《非常周末》最火的时候收视份额高达42%。综艺频道一位导演觉得,《非常周末》收视率下降的原因有很多。最主要的还是观众口味变了:“十年前,观众看节目以欣赏为主,但看多就腻了。之后,大家喜欢上了互动型的节目,比如快女快男,现在又喜欢话题型的节目比如《非诚勿扰》。《非常周末》还是一个大杂烩的形式,定位模糊,渐渐被忽视了。”

主持人陆之瑞、曹洋待岗

如今,原《非常周末》的主持人陆之瑞和曹洋无节目可做,已经待岗。当了多年《非常周末》的主持,陆之瑞和曹洋早就已经是南京市民熟知的明星了。但是,长期呆在一个平台,有观众觉得他俩遭遇了“瓶颈期”,观众在网上议论这两位主持人:“说认识吧,我们都认识他俩;论喜欢他们吧,只能说还行。”万莉对他俩评价是:“具有一定的人气,但主持功力离一线还有差距。”

现在的待岗生活,让两位主持人很不习惯,万莉告诉记者:“以前陆之瑞和曹洋很忙,每天工作十几个小时,他俩还说要是有几天假期就好了。现在一下子歇了下来,他们心理压力挺大的。”综艺频道一位编导透露,目前频道正在想办法为他俩寻找新的平台。万莉告诉记者,频道打算送他俩去英国,“让他们实地学习一下英国的综艺节目,取取经。”

曾经是综艺节目老大

《非常周末》最红的时候大约是1999年至2001年,堪称综艺节目老大。那时候,因为这档节目在周六晚播出,其他电视台几乎都把同类型的综艺节目放在周五晚上播,避免正面交锋。

曾经担任过《非常周末》制片人的陈浩回忆:“1999年,我还在《非常周末》当实习生。那时候的录制现场简直是疯狂的,大家想尽办法找各种渠道要票进现场。有一次编排出了错,原定来四个方队的观众,结果来了五队,为了抢座位,差点打起来,好在后来全挤了下来。节目录制要好几个小时,录完了,观众也不走,跟明星嘉宾、主持人要签名。可是人太多,实在招架不住,我们常常是护送明星从后门逃走,然后冲回来护送主持人撤退。”现在不容易请到的大腕,比如张艺谋、赵薇,当年都上过《非常周末》。

这么多年来,《非常周末》捧红了无数主持人,从最早主持这档节目的陈怡、今波,到之后的张涛,再到南京人都喜欢的小朋友“一枝花”,直到现在的陆之瑞、曹洋,都因为这个节目声名鹊起。

《非常周末》还有可能回来

据悉,顶替《非常周末》的将是另外一档名为《爱情传送带》的节目,本周六晚上就会播出第一期。奇怪的是,这档节目没有主持人,而是交由现场参与者操控。不过,现在综艺频道尚无长期播出《爱情传送带》的计划。万莉告诉记者:“《非常周末》还有可能回来的。我们先播几期《爱情传送带》看看效果,如果这档节目能在短期内取得较好的收视率,那才会考虑长久地做下去。如果达不到那样的效果,《非常周末》可能还会回来。”

快报记者 沈梅



老嘎嘎的“一枝花”特别讨喜



《非常周末》曾大打儿童牌

《非常周末》大事记

- 1998年8月8日
《非常周末》播出第一期,由今波、陈怡主持
- 1999年至2001年
《非常周末》以当时新颖的节目形式,成为最红的综艺节目。
- 2002年
众多综艺节目模仿《非常周末》,优势缩小。
- 2003年8月
张涛去世,《非常周末》制作纪念专辑。节目关注度再次升高。
- 2004年下半年
老嘎嘎的小朋友吴煜辉进驻节目组,自封“一枝花”与陈怡、陆之瑞、曹洋组成了全新阵容,大受欢迎。“一枝花”几乎成了全南京城家长和小朋友的偶像。
- 2005年11月
“一枝花”为上小学告别《非常周末》。虽然“一枝花”之后,还有“一棵树”和“小戴局长”,但都没有“一枝花”红,节目无法达到之前的效果。
- 2007年、2008年、2009年
该节目收视率持续下降。
- 2010年5月22日
播出最后一期。



陈怡与张涛见证了《非常周末》最辉煌的时期



陆之瑞、曹洋何去何从

南京中华中等专业学校 2010 年招生咨询会通告

★南京中华中等专业学校(原南京中华职业教育中心)是首批国家级重点职业学校,首批省三星级职业学校、南京市高水平特色职业学校。学校是江苏联合职业技术学院在南京教育系统的四个办学点之一,面向全省招收五年制高职专业学生。

★应广大考生和家长的要求,我校定于5月29日(周日)8:00-17:30在安德门校区(雨花西路260号)举行招生咨询会。热烈欢迎应届初三学生和家长们来我校参加咨询活动。

★欢迎具有体育、音乐、舞蹈、美术特长的学生,以及相貌端正、身材匀称、身高1.7米以上的女生到校咨询。我校将对第一志愿报考并被录取的前20名特长生颁发“黄炎培奖学金”500-1500元。

★学校建立国家励志奖学金、助学金,校“黄炎培”奖助学金,教师助学基金,企业冠名奖助学金“四位一体”的奖助学金体系,实现“学优有奖,学困有助”。各专业新生可连续2年享受每人每年1500元国家助学金,高职四、五年级家庭经济困难、品学兼优的学生可分别享受2000元助学金和5000元励志奖学金。

招生咨询电话:(025)52888008,52412122,52408385,52887998,52453781
学校网址:www.njzhzj.cn 邮政编码:210012 电子邮箱:zhzzx_nj@163.com
地址:南京市雨花西路260号(乘公交19、26、44、61、75、86、88、94、96、100、111、113、127、129、137、148、169、171、305、宁井线、清安线、安铜线、安广线,地铁1号线到安德门站下)

学校代码	序号	专业名称	学制	人数	备注
五年制高职 2013	1	电子商务	五年	250	江苏联合职业技术学院直属班 国民教育系列大专学历
	2	服装设计			
	3	电脑艺术设计			
	4	人物形象设计			
职业中专 5004	1	电子商务	三年	400	圣迪奥时装有限公司定向委培 (时装制作、时装营销方向) 南京云锦研究所定向委培 南京朗申美容有限公司定向委培
	2	电脑美术设计			
	3	计算机网站管理与维护			
	4	宾馆服务与管理			
	5	服装设计与营销			
	6	服装表演与公关			
	7	云锦服饰工艺			
	8	形象设计			
	9	物流管理			

苏索 公务员面试培训

苏索 2010 年江苏省公务员面试培训班 5月29日开班,即日起接受报名
网址:www.susuo.com

报名点及联系电话:
南京:025-84708735,84727293,84701039,66921667
扬州:0514-87863455,87865455,13905274755
泰州:0523-86227723,82193888,82376888,15295218588
盐城:0515-83026636,13815579699,13186458596

淮安:0517-83291468,13390816166
苏州:0512-88861918,61000918
宿迁:0527-88887789,88106806,13013922008
徐州:0516-85586389,13305216063
镇江:0511-84421510,84411734,85860263,84409053